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Mapy von vito - Schlafzimmer Artisan-Eiche Industrial Style

Wichtiger Hinweis für Sie
Etwaige Hinweise des Herstellers in dieser Produktinformation, die sich auf die Gewährleistung beziehen, haben für
Sie keinerlei Bindungswirkung und können von Ihnen ignoriert werden. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsrechte als
Verbraucher uns gegenüber, als Ihrem Verkäufer, werden dadurch in keiner Weise berührt oder eingeschränkt.
Sie können sich wegen aller Mängel jederzeit an uns wenden. Darüber hinaus gehende Herstellergarantien bleiben
natürlich unberührt. Dieser Artikel wird hergestellt von Rauch ORANGE, Wendelin-Rauch-Straße 1, 97896
Freudenberg/ Baden, Deutschland, serviceteam-csc2@rauchmoebel.de

https://online-moebel-kaufen.de/shop/Schlafzimmer/Schlafzimmer-Sets/vito/Mapy-von-vito-Schlafzimmer-Artisan-Eiche-Industrial-Style::83816.html
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2Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

EDGE
MAPY

Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

18.03.2024 sm

WWW.VITO-MOEBEL.DEWir garantieren Qualität!

QUALITÄT
VITO Möbel erfüllen höchste Qualitätsanfor-

derungen. Eigene VITO Qualitätsbeauftragte

stellen die hohen Qualitätsstandards sicher.

QUALITÄT IM DETAIL
• Drehtüren mit 95° Öffnungswinkel
• Eingenutete MDF-Rückwand
• Langlebige, vormontierte Innen- und Schnellverbindungsbeschläge
• 3 Topfbänder mit Clip-Technik an jeder Schranktür
• Matratze 3-fach höhenverstellbar
• Fachböden 22 mm stark
• Ober- und Unterboden der Schränke mit dauerelastischem Dämpfungsprofil
• Elektro-Installationen CE-geprüft
• Alle Drehtüren inkl. Tür-Dämpfung

H20090125 H20090125



2Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

EDGE

Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

MAPY

VITO Mapy - Wohnen im angesagten Industrial Look gelingt mit dem
Schlafzimmer Mapy. Ausgestattet mit einem Polsterkopfteil in Leder-
optik, einem eleganten Bettfuß in Kufenform, einer komfortablen
Sitzhöhe sowie optional wählbaren Beleuchtungslösungen wird die

Bettanlage höchsten Ansprüchen gerecht. Das edle Design überzeugt
darüber hinaus mit hochwertigen Materialien und sorgfältiger Verar-
beitung – 100% Made in Germany.

Bett-Details Schrank-Details

Hänge-Nachttische
mit Ablageboden

Beleuchteter Passe-
partout

Bauchbinden an
exklusivem Schrank

mit Metallablage an
den Paneelen

Lieferbare Korpus- und Frontausführungen

Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die exakte Farbkombination aus Korpus-/Frontfarbe u. Absetzung an!
Bsp.: Mitteltüren in Dekor-Druck Eiche Artisan, 2 Außentüren und Bauchbinden in Dekor-Druck
Eiche Artisan, 3-türig. AV172.43B1

Korpusausführung
• Dekor-Druck Eiche Artisan
• graphit

Frontausführung
• Dekor-Druck Eiche Artisan
• Dekor-Druck Eiche Artisan

AV172
AV183

Passendes Zubehör finden Sie nach den Kommoden: Bitte unter Mod.-Nr. A0066 bestellen.
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Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

MAPY

Drehtürenschränke,
Mitteltüren in Dekor-Druck Eiche Artisan
oder graphit,
2 Außentüren in Dekor-Druck Eiche Artisan

Drehtürenschrank 3-trg.
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 50
B/H/T 151 / 223 / 60 cm 4301

Drehtürenschrank 4-trg.
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 100
B/H/T 201 / 223 / 60 cm 4233

Drehtürenschrank 5-trg.
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 50 | 100
B/H/T 251 / 223 / 60 cm 4235

Drehtürenschrank 6-trg.
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 100 | 100
B/H/T 301 / 223 / 60 cm 4236

Drehtürenschränke mit Spiegel,
Mitteltüren mit Spiegel,
2 Außentüren in Dekor-Druck Eiche Artisan

Drehtürenschrank 3-trg, 1 Spiegeltüre,
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 50
B/H/T 151 / 223 / 60 cm 582A

Drehtürenschrank 4-trg, 2 Spiegeltüren,
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 100
B/H/T 201 / 223 / 60 cm 5821

Drehtürenschrank 5-trg, 3 Spiegeltüren,
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 50 | 100
B/H/T 251 / 223 / 60 cm 5825

Drehtürenschrank 6-trg, 4 Spiegeltüren,
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 100 | 100
B/H/T 301 / 223 / 60 cm 5827

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €
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Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

MAPY

Drehtürenschränke,
Mitteltüren in Dekor-Druck Eiche Artisan
oder graphit,
2 Außentüren und Bauchbinden in
Dekor-Druck Eiche Artisan

Drehtürenschrank 3-trg.
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 50
B/H/T 151 / 223 / 60 cm 43B1

Drehtürenschrank 4-trg.
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 100
B/H/T 201 / 223 / 60 cm 43B2

Drehtürenschrank 5-trg.
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 50 | 100
B/H/T 251 / 223 / 60 cm 43B3

Drehtürenschrank 6-trg.
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 100 | 100
B/H/T 301 / 223 / 60 cm 43B4

Drehtürenschränke mit Spiegel,
Mitteltüren mit Spiegel,
2 Außentüren und Bauchbinden in
Dekor-Druck Eiche Artisan

Drehtürenschrank 3-trg, 1 Spiegeltüre,
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 50
B/H/T 151 / 223 / 60 cm 57B1

Drehtürenschrank 4-trg, 2 Spiegeltüren,
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 100
B/H/T 201 / 223 / 60 cm 57B2

Drehtürenschrank 5-trg, 3 Spiegeltüren,
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 50 | 100
B/H/T 251 / 223 / 60 cm 57B3

Drehtürenschrank 6-trg, 4 Spiegeltüren,
Korpus-Einteilung (cm): 100 | 100 | 100
B/H/T 301 / 223 / 60 cm 57B4

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €



5Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

MAPY

Passepartouts ohne Beleuchtung,
in Dekor-Druck Eiche Artisan

Passepartout, B/H/T 155 / 225 / 12 cm 9PF1

Passepartout, B/H/T 204 / 225 / 12 cm 9PP1

Passepartout, B/H/T 254 / 225 / 12 cm 9PP2

Passepartout, B/H/T 304 / 225 / 12 cm 9PP3

Passepartouts mit Beleuchtung,
in Dekor-Druck Eiche Artisan

Passepartout, B/H/T 155 / 225 / 12 cm 9PF2

Passepartout, B/H/T 204 / 225 / 12 cm 9PP4

Passepartout, B/H/T 254 / 225 / 12 cm 9PP5

Passepartout, B/H/T 304 / 225 / 12 cm 9PP6

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €

Kabellänge 830cm, Fußschalter
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der
Energieeffizienzklasse E.
EPREL 766798


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Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

MAPY

Bettanlage
Kopfteil und Bettrahmen in
Dekor-Druck Eiche Artisan,
Blechablagen und Fußgestell
in graphit.
Höhenverstellbare Rahmenhalterung

Bettanlage, 180 x 190 cm
B/H/T 287 / 97 / 202 cm 81B3.85

Bettanlage, 180 x 200 cm
B/H/T 287 / 97 / 212 cm 81B3.80

Bettanlage, 180 x 210 cm
B/H/T 287 / 97 / 222 cm* 81B3.82

Bettanlage, 180 x 220 cm
B/H/T 287 / 97 / 232 cm* 81B3.83

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €

Einlegetiefe Lattenrost:
(Oberkante Bettseite bis Auflagehöhe):
• 12,6 cm
• 14,9 cm
• 17,2 cm
• 19,6 cm

* Aufpreis für Sonderlängen:
43,06

Polsterkopfteil in Lederoptik basalt

Kopfteil, für Bettenbreite 180 cm
B/H/T 180 / 25 / 6 cm 7580
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Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

MAPY

Bettanlage mit Beleuchtung
Kopfteil mit Beleuchtung. Kopfteil und
Bettrahmen in Dekor-Druck Eiche Artisan,
Blechablage und Fußgestell
in graphit.
Höhenverstellbare Rahmenhalterung

Bettanlage, 180 x 190 cm
B/H/T 287 / 97 / 202 cm 81B8.85

Bettanlage, 180 x 200 cm
B/H/T 287 / 97 / 212 cm 81B8.80

Bettanlage, 180 x 210 cm
B/H/T 287 / 97 / 222 cm* 81B8.82

Bettanlage, 180 x 220 cm
B/H/T 287 / 97 / 232 cm* 81B8.83

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €

Einlegetiefe Lattenrost:
(Oberkante Bettseite bis Auflagehöhe):
• 12,6 cm
• 14,9 cm
• 17,2 cm
• 19,6 cm

* Aufpreis für Sonderlängen:
43,06

Kabellänge 2x 830cm, Fußschalter
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle
der Energieeffizienzklasse E.
EPREL 1279539



Polsterkopfteil in Lederoptik basalt

Kopfteil, für Bettenbreite 180 cm
B/H/T 180 / 25 / 6 cm 7580
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Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

MAPY

Nachttisch-Paar hängend
Oberboden und 1 Schubkasten in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe graphit,
Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T je 50 / 21 / 42 cm 66N2

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €

Nachttisch
Oberboden und 2 Schubkasten in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe graphit,
Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T 50 / 49 / 42 cm 6D34

Kommode
Oberboden und 3 Schubkasten in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe/Gestell
graphit, Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T 80 / 81 / 42 cm 6K19

Kommode
Oberboden, 3 Schubkasten und
1 Tür mit Anschlag rechts in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe/Gestell
graphit, Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T 120 / 81 / 42 cm 6K28

Kommode
Oberboden, 3 Schubkasten und
1 Tür mit Anschlag links in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe/Gestell
graphit, Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T 120 / 81 / 42 cm 6K29

Nachttisch, hängend
Oberboden und 1 Schubkasten in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe graphit,
Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T 50 / 21 / 42 cm 66D9

TEIL-MONTIERT
SCHNELLE
MONTAGE

TEIL-MONTIERT
SCHWERES

PAKET

TEIL-MONTIERT
SCHWERES

PAKET

TEIL-MONTIERT
SCHWERES

PAKET
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Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

MAPY

Kommode
Oberboden und 4 Schubkasten in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe graphit,
Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T 40 / 100 / 42 cm 6K25

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €

Kommode
Oberboden und 4 Schubkasten in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe graphit,
Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T 80 / 100 / 42 cm 6K26

Kommode
Oberboden, 4 Schubkasten und
1 Tür mit Anschlag rechts in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe/Gestell
graphit, Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T 120 / 100 / 42 cm 6K38

Kommode
Oberboden, 4 Schubkasten und
1 Tür mit Anschlag links in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe/Gestell
graphit, Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T 120 / 100 / 42 cm 6K39

Kommode
Oberboden und 8 Schubkasten in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe/Gestell
graphit, Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T 160 / 100 / 42 cm 6K33

Kommode
Oberboden und 6 Schubkasten in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe graphit,
Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T 160 / 81 / 42 cm 6K23

TEIL-MONTIERT
SCHNELLE
MONTAGE

TEIL-MONTIERT
SCHWERES

PAKET

TEIL-MONTIERT
SCHWERES

PAKET

TEIL-MONTIERT
SCHWERES

PAKET

TEIL-MONTIERT
SCHWERES

PAKET

TEIL-MONTIERT
SCHWERES

PAKET

TEIL-MONTIERT
SCHWERES

PAKET
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Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

MAPY

Kommode
Oberboden und 5 Schubkasten in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe graphit,
Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T 80 / 119 / 42 cm 6K47

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €

Kommode
Oberboden und 10 Schubkasten in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe graphit,
Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T 160 / 119 / 42 cm 6K43

Garderobe
Oberboden und 2 Schubkasten in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe/Gestell
graphit, Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T 84 / 177 / 42 cm 7K99

Kommode
Oberboden und 5 Schubkasten in
Dekor-Druck Eiche Artisan, Griffe graphit,
Schubkästen mit Unterflurschiene,
Selbsteinzug und Dämpfung
B/H/T 40 / 119 / 42 cm 6K45

TEIL-MONTIERT
SCHNELLE
MONTAGE

TEIL-MONTIERT
SCHWERES

PAKET

TEIL-MONTIERT
SCHWERES

PAKET

TEIL-MONTIERT
SCHWERES

PAKET

TEIL-MONTIERT
SCHWERES

PAKET



11Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

ZUBEHÖR Ausführung „texline“: A0066
* Achtung: Bitte ubedingt die Einbaumöglich-
keiten in Schwebetürenschränke beachten
(siehe darauffolgende Seiten)!

Fachboden für 50er Element,
1er Set
B/H/T 48 / 2,2 / 50 cm 9643

Fachboden für 50er Element,
2er Set
B/H/T 48 / 2,2 / 50 cm 97F6

Fachboden für 50er Element,
3er Set
B/H/T 48 / 2,2 / 50 cm 9633

Fachboden für 50er Element,
4er Set
B/H/T 48 / 2,2 / 50 cm 99J6

Kleiderstange für 50er Element
B/H/T 48 / 3 / 1,5 cm 9739

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €

Auszugsboden für 50er Element
B/H/T 48 / 9 / 49 cm 97R1

*

Schubeinteilung aus Plexiglas,
für 50er Auszugsboden
B/H/T 36 / 5 / 44 cm 96T2

Schubkasteneinsatz für 50er Element
B/H/T 48 / 45 / 50 cm 9S82

Schubkasteneinsatz für 50er Element
B/H/T 48 / 64 / 50 cm 9S86

*

*



12

Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

ZUBEHÖR Ausführung „texline“: A0066

Fachboden für 100er Element,
1er Set
B/H/T 98 / 2,2 / 50 cm 9641

Fachboden für 100er Element,
2er Set
B/H/T 98 / 2,2 / 50 cm 97F9

Fachboden für 100er Element,
3er Set
B/H/T 98 / 2,2 / 50 cm 9631

Fachboden für 100er Element,
4er Set
B/H/T 98 / 2,2 / 50 cm 99J9

Kleiderstange für 100er Element
B/H/T 98 / 3 / 1,5 cm 9738

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €

Auszugsboden für 100er Element
B/H/T 98 / 9 / 49 cm 99R1

Schubeinteilung aus Plexiglas,
für 100er Auszugsboden
B/H/T 86 / 5 / 44 cm 96T4

*

Hosenauszug mit Fachboden,
für 100er Element
B/H/T 98 / 10 / 51 cm 9Z8D

Kleiderlift für 100er Element
B/H/T 88-89 / 84 / 14 cm 9314

1/2 - 1/2 Einteilung,
3 Fachb., 1 Mittelseite, 1 Kleiderstange
B/H/T 98 / 148 / 51 cm 9SJ6

*

10kg

*

* Achtung: Bitte ubedingt die Einbaumöglich-
keiten in Schwebetürenschränke beachten
(siehe darauffolgende Seiten)!



13Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

ZUBEHÖR Ausführung „texline“: A0066

Schubkasteneinsatz für 100er Element
B/H/T 98 / 45 / 50 cm 9S84

Schubkasteneinsatz für 100er Element
B/H/T 98 / 64 / 50 cm 9S88

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €

Schrankeinteilung für 100er Element,
links oder rechts montierbar
B/H/T 98 / 64 / 51 cm 9SC6

Schrankeinteilung für 100er Element,
links oder rechts montierbar
B/H/T 98 / 103 / 51 cm 9SD6

*

*

100 100

9Z8D
9S84
9S88

9Z8D
9S84
9S88

100 100 100

9Z8D
9S84
9S88

9Z8D
9S84
9S88

9Z8D
9S84
9S88

 201 cm  301 cm

 251 cm

50 100 100

97R1
9S82
9S86 ×

99R1
9Z8D
9314
9S84
9S88

* Einbaumöglichkeiten für 50er / 100er Schubkasteneinsätze, Hosenauszüge,
Kleiderlifte und Auszugsböden in Schwebetürenschränke:



14Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

ZUBEHÖR Ausführung „texline“: A0066

Inneneinteilung für 100er Element,
inkl. 4 Stoffkisten,
links oder rechts montierbar
B/H/T 98 / 148 / 51 cm 9ZS0

Inneneinteilung für 100er Element,
mit Hosenhalter,
links oder rechts montierbar
B/H/T 98 / 80 / 51 cm 9ZH0

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €

Inneneinteilung für 100er Element,
mit 4 Fachböden,
links oder rechts montierbar
B/H/T 98 / 80 / 51 cm 9ZK0
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Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

ZUBEHÖR Ausführung „texline“: A0066

Krawattenhalter, schwenkbar,
Montage innen an den Drehtüren
B/H/T 31 / 27 / 6 cm 9768

Krawattenhalter,
Montage innen an den Schrankseiten
B/H/T 10 / 13 / 46 cm 990K

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €

Krawatten-/Gürtelhalter
B/H/T 9 / 6 / 45 cm 9GK1

Kleiderbügelhalter,
Montage unter die Fachböden,
Ausziehtiefe 49 cm
B/H/T 4 / 6 / 31 cm 9760

Hakenleiste,
Montage innen an die
Schrankseiten/Drehtüren
B/H/T 34 / 5 / 3 cm 9HL1

Hosenhalter,
Montage innen an den Schrankseiten
B/H/T 22 / 7 / 46 cm 990H

Garderobenhalter,
Montage außen an die Schrankseiten
B/H/T 27 / 52 / 2 cm 9767



16Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

ZUBEHÖR Ausführung „texline“: A0066

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €

Innenspiegel für Drehtürenschränke
B/H/T 29 / 130 / 1 cm 98S8

Innenspiegel, drehbar und ausziehbar,
Spiegelbreite 31 cm drehbar,
ausziehbar von 45 - 73 cm
B/H/T 46 / 115 / 4 cm 9408

Zubehör für Kommoden,
Inneneinteilung für Schubkästen 80cm,
Acrylglas,
B/H/T 73 / 9 / 34 cm 9ZP8
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Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

ZUBEHÖR Ausführung „texline“: A0066

Schwebetürendämpfer, 2er Set *
B/H/T 61 / 2 / 5 cm 9DM1

Mitteltürendämpfer,
für 3-trg. Schwebetürenschränke,
Montage nicht möglich bei Schränken
mit Frontbeleuchtung
B/H/T 28 / 2 / 4 cm 9DM4

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €

Kollisionsdämpfer,
für 2-trg. Schwebetürenschränke,
Montage nicht möglich bei Schränken
mit Frontbeleuchtung und Glasrahmentüren
B/H/T 14 / 9 / 2 cm 9DM6

* HINWEIS!
Für die Montage des Dämpfers Art.-Nr. 9DS5 für
Synchron-Schwebetürenschränke Breite 316 cm
ist eine Raumhöhe von Schrankhöhe + 25 cm
erforderlich.

Beispiel:
Schrankhöhe 210 cm + 25 cm =
erforderliche Raumhöhe 235 cm

2 Schwenkleuchten,
Power-LED-Set für Bett-Kopfteil
B/H/T 3 / 3 / 49 cm 99LP

Kabellänge 2 x 140 cm, Handschalter

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Ener-
gieeffizienzklasse G.

EPREL 762229



18Bitte geben Sie bei jeder Bestellung die entsprechende Bestellnummer an!

Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

ZUBEHÖR Ausführung „texline“: A0066

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €

2 Schwenkleuchten,
Power-LED-Set für Bett-Kopfteil
B/H/T 3 / 3 / 49 cm 99LP

Kabellänge 2 x 140 cm, Handschalter

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Ener-
gieeffizienzklasse G.

EPREL 762229
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Farb- und Modellabweichungen bzw. die Korrektur
von irrtümlichen Angaben behalten wir uns vor.

ZUBEHÖR Ausführung „texline“: A0066

LED-Leuchte „Luna“, chromfarben,
2er Set
B/H/T 21 / 9 / 33 cm 94L2

LED-Leuchte „Loft“, alufarben,
2er Set
B/H/T 33 / 5 / 18 cm 9C74

Einzeltypen Best.-Nr. Preis €

LED-Innenbeleuchtung,
m. Akku, Bewegungsmelder,
USB-Ladekabel
B/H/T 23 / 2 / 11 cm 9T1B

LED-Leuchte „Luna“, chromfarben
3er Set
B/H/T 21 / 9 / 33 cm 94L3

LED-Leuchte „Loft“, alufarben,
3er Set
B/H/T 33 / 5 / 18 cm 9C76

Kabellänge 580 cm, Fußschalter

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Ener-
gieeffizienzklasse G.

EPREL 766530

Kabellänge 630 cm, Fußschalter

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Ener-
gieeffizienzklasse E.

EPREL 766798

Kabellänge 61 cm, Handschalter


